Aufgaben 2

Zinseszinsrechnung Ubungen und Arbeitsblatter zur Berechnung der Zinsen iiber mehrere Jahre mit
festem Anfangskapital.

1. Ein Anleger hat zwei Angebote fiir eine Kapitalanlage. Beide Angebote haben eine Laufzeit
von 10 Jahren. Das erste Angebot bietet 5,2 % Verzinsung pro Jahr des angelegten Kapitals
von 250.000,00 € an. Das zweite Angebot bietet eine Verzinsung von 3,5 % und eine
Bonuszahlung am Ende der Laufzeit von 5 % auf das angelegte Kapital an. Welches Angebot
ist fiir den Anleger attraktiver?

Bildungsbibel.de



